水山杨



2023年2月27日 星期一

继教督查座谈会。

打好"组合拳"

严打严防春季攻势专项行动首次集中清查出成效



值守高速卡口。

本报讯 (记者 王光平 文/图) 2 月22日,县公安局开展2023年严打严防春 季攻势专项行动第一次集中清查行动,依法 对娱乐场所、重点路段进行临查临检。

当晚8时,县公安局集结机关警种、城 区派出所警力整装待发,县公安局党委副书 记、政委陶伟作动员讲话,要求全体参勤警 力严格按照县局党委部署要求,全力推进 2023年严打严防春季攻势专项行动。

全体参勤警力闻令而动、依令而行,全 面强化治安、交通安全监管力度,深入开展 辖区娱乐场所安全隐患排查整治,紧盯问题 隐患,督促落实监管责任;在重点路段设置 交通检查点,严查各类交通违法行为。各行 动组集中对全县酒店、洗浴中心、网吧、娱乐 场所、重点路段等,开展大清查、大整治,严 查黄赌毒、打架斗殴、寻衅滋事及其他各类 违法犯罪活动,及时消除各类安全隐患。

据了解,此次清查行动共出动警力 200 余人,警车50余辆,检查宾馆65家、网吧10 家、电子游艺场所2家、足疗洗浴、KTV等 休闲娱乐场所7家, 盘杳车辆320余辆,杳 获违法嫌疑人6人,查处治安案件1起。

据悉,县公安局将持续排查各类安全隐 患,和对黄赌毒等违法犯罪活动保持严厉打 击的高压态势,确保社会治安大局的持续稳

培育"脆李管护+"德育品牌

继教中心赴巫山二中开展师培师训督导

语文教学要时刻谨记整本书阅读和大单元教学任务

学教师继续教育中心赴巫山二中开展师培师训督导工

作,对该校巫山县张亮初中语文名师工作室成员进行了

课堂视导,随后举行了《巫山教苑(第2期)》发放仪式暨

中语文课堂,认真聆听了两节生动有趣的较高质量语文

课。课后研讨活动会上,毛和平强调,在新课标引领下的

新课堂应更加注重目标导向,过程互动和绿色评价。张

亮教授特意叮嘱,语文教学应时刻行走在核心素养的道

路上,日常教学中要时刻谨记整本书阅读和大单元教学

任务。然后,他们一同为巫山二中教师发放了《巫山教苑

(第2期)》刊物,并鼓励老师们深耕教研,扎实成长。接

着,师培中心各位领导对该校继教督查情况做出了积极

评价,并广泛收集了教师代表提出的工作建议。最后,毛

和平主任以"用工在平时""久久为功""功夫在事外"三

此次师培师训督导工作,促使巫山二中对继教建设

个短句对学校继教工作作出了重要指导意见。

进一步加强管理,为该校教师指明了发展路径。

本报讯 (通讯员 杜成鹏) 2月21日,县中小

首先,继教中心毛和平主任与张亮教授深入我校初

本报讯 (通讯员 马厚超) 2月23日,巫峡小 学召开德育工作推进会,以巫山县"八有八为"德育体系 为指南,结合学校实际,安排部署学校德育工作,确立培 育"脆李管护+"德育品牌。

会议进一步统一思想,达成"人人育人、时时育人、 处处育人、事事育人"的德育工作目标;制定学校德育工 作"路线图",强调进一步发挥学校"脆李管护+"综合实 践教育基地的德育功能,深化"脆李甜 劳动美"和"向 下扎根 向上生长"主题德育课程,培育"脆李管护+" 德育品牌;强调要用好课堂主阵地,抓好活动育人、文化 育人、环境育人、示范育人,落实立德树人根本任务。

高唐街道:

过好安全检查关 守好群众"护身符"

本报讯 (记者 曾露) 2月24日,高唐街道开 展安全大检查,并召开风险研判会。

检查中,高唐街道党工委书记卢存红、办事处主任 魏珉一行重点检查了克拉大都会小区高层建筑的消防 安全和未来星幼儿园的食品安全,要求相关责任单位对 检查发现的3处安全隐患进行限期整改,街道将持续跟 踪检查,定时回访抽查销号。

会议强调,要进一步提高站位保安全,树牢安全理 念、底线思维、危机意识,不断提升安全生产水平;要进 一步细化举措抓落实,全力以赴防范各类事故灾害风 险,对重点场所全覆盖开展安全隐患排查整治,有效遏 制安全生产事故;要进一步压实责任聚合力,注重源头 管控,突出跟踪问效,确保责任落实落细。

接下来,高唐街道将狠抓安全生产监管,坚决把宣 传落实到位、责任落实到位、制度落实到位。形成安全 生产长效机制,筑牢群众安全意识。

高

效能

治

理

航

现

化

新

重

庆

建

(上接第一版)以习近平同志为核心的党中央高 度重视平安中国建设,习近平总书记多次作出重 要指示,深刻指出了新形势下平安战线肩负的重 大历史使命, 科学回答了平安建设中带有根本 性、方向性的重大问题,具有很强的政治性、理论 性、针对性、指导性。我们要从坚决拥护"两个确 立"、坚决做到"两个维护"的政治高度,认真学习 领会,学懂弄通做实,深入推进更高水平的平安

推动平安重庆建设,要紧扣目标要求,抓细 抓实除险清患重点任务。平安重庆建设必须坚持 稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感工作导 向,以加强党的政治建设为统领,以全面深化改 革为动力,以建体系、强机制、夯基础、提质效、重 落实为抓手,健全完善系统、综合、依法、源头、专 项治理风险闭环管控机制, 奋力推进思想理念、 工作体系、工作能力现代化,深入抓好政治安全、 社会稳定、社会治安、公共安全、网络安全、经济 金融安全、政法改革等方面工作,为经济社会持 续健康发展营造安全稳定的社会环境。

推动平安重庆建设,要完善现代基层治理体 系,推进重庆高效能治理迈上新台阶。推动平安 重庆建设,关键在夯实基层基础。要坚持目标导 向、问题导向、结果导向,突出重点、精准发力,加 强和改进基层党的建设,构建党建统领的基层智 治系统,探索建立基层治理指挥中心,建立党建 统领、经济生态、平安法治、公共服务四大基层治 理工作体系,发挥村社网格作用,构建权责清晰、 运行顺畅、充满活力的基层治理工作体系。

推动平安重庆建设,要切实加强组织保障, 确保部署要求落地见效。当下,加强基层治理、推 进平安建设目标任务已经明确,现在的关键是要 狠抓落实。要聚焦责任落实,完善平安重庆建设 组织领导体系,进一步明确各级党委、党委政法 委在平安重庆建设中的职责定位、职权关系;要

强化系统观念,不断健全风险闭环管控大平安机制,持续形成 全范围、全领域、全过程抓平安的强力态势;要建设堪当重任 的高素质平安建设和政法队伍,铸就平安重庆的坚实护盾,真 正做到守土有责、守土有方、守土有效。

市卫健委到我县开展地方病防治三年攻坚行动"回头看"调查

专家组对我县地方病防治工作给予高度认可和充分肯定

本报讯 (记者 曾露) 2月22日、23 日,市卫生健康委疾控处主任科员陶友飞、 市疾控中心副主任向旭,带领地方病市级专 家组一行,对我县燃煤型氟中毒、碘缺乏地 方病防治三年攻坚行动"回头看"工作开展

调查中,市卫生健康委专家组一行对我 县碘缺乏病和燃煤污染型氟中毒工作开展 现场调查,查阅我县2021年、2022年地方病 防治工作资料,并召开座谈会。

专家组对我县重点地方病防治规划、项 目实施方案、工作记录、工作总结、病情调查 资料和数据、碘盐管理、经费投入、组织管 理、健康教育等资料进行了查阅。随后,专家 组一行深入我县抱龙镇、官渡镇开展燃煤型 氟中毒及碘缺乏病防治工作实地调查。共采 集学生尿样、盐样各60份及孕妇尿样、盐样 各 40 份, 检测含碘量;B 超检查 60 名学生 甲状腺肿大情况;检查 143 名学生氟斑牙患 病情况; 入户调查 20 户家庭改良炉灶使用 及相关行为形成情况。

重点地方病防治三年攻坚行动"回头 看"座谈会上,专家组对我县地方病防治工 作给予高度认可和充分肯定,并要求我县各

部门继续加强合作,做好地方病防治各项工

我县将持续保持碘缺乏病消除状态,燃 煤型氟中毒达到消除标准,继续保持各部门 间团结协作,进一步提升县域地方病防治水

"脑积水的规范化诊疗"巫山站交流会召开

本报讯 (记者 杨新宇) 2月24日, 重庆市急救医疗中心神经外科主任邓永兵 带领团队至巫山县人民医院开展学术交流 会。交流会上,邓永兵主任的《创伤后脑积水 诊治策略》专题讲座系统性地阐述了创伤后

脑积水诊治的先进技术及理念。

随后,团队的其他专家开展了《创伤性 上矢状窦损伤的治疗探讨》《多举措调控颅 内压延缓外伤性急诊开颅手术的利弊探讨》 《混合现实导航技术在脑出血微创穿刺手术

应用》等精彩的专题讲座,给参加交流会的 医生们带来许多启发。

此次卫生适宜技术推广项目"脑积水的 规范化诊疗"(巫山站)交流会的成功举办, 进一步提升了县人民医院医护人员对脑积

水规范化诊疗的识别与认识,更有助于脑积 水患者得到专业化、个体化、规范化的精准

供电公司:初春送爱 炸哗"麦井"

本报讯 (记者 郝燕来 实习记者 何善春) 2月22日,国网巫山供电公司前 往邓家小学开展"渝电春苗之家——爱的电 波"素质发展小课堂活动,意在提高孩子们 的触电防范意识和安全用电常识。

活动中,青年志愿者们为小朋友们宣讲

"触电防治安全知识",先讲解了对电的简单 认识和危害,以及在生活中的安全用电常识 及雷电防范与危害,提高了小朋友们的安全 意识和自我保护能力。随后,青年志愿者们 为每位小朋友送上了一盒水彩笔及艺术创 作用品,以让小朋友们在课业之余感受到艺

术创作带来的成就感和乐趣。

据了解,国网巫山供电公司开展"春苗 之家"项目已有13年,对口帮扶县内2所小 学,涉及学生400余名,已累计开展各类关 爱活动60余场次,在学习、生活、心理等方 面给予孩子们关怀和呵护,帮助其健康地生 活与成长。

该公司表示,他们将持续深化青年志愿 者服务活动,进一步发挥企业在乡村振兴中 的积极作用,切实维护好国家电网"春苗之 家"公益品牌,让山区的孩子们感受到更多



大昌镇开展春季义务植树活动

本报讯 (记者 卢先庆 通讯员 **李月云 文/图)** 2月24日,大昌镇 机关党支部 40 余名党员在营盘村开展 了 2023 年国土绿化"两岸青山,千里林 带"春季义务植树活动。

活动中,党员们在营盘村植下 200

据介绍,2022年,大昌镇成功申报 了市级"绿水青山就是金山银山"实践

创新基地,成功创建了重庆市 2022 年 柑橘标准化示范基地,严格落实"禁火 令""封山令",全力守护好 18 万亩林地 资源。下一步,大昌将加快构建以大昌 湖国家湿地公园、洋溪河饮用水保护 地、小小三峡风景名胜区、大宁河流域 余株枫香树,为大昌湖增添了片片新 库区保护为核心的生态保护体系,全面 彰显山清水秀美丽之地的独特魅力,共 同守住守好大昌一方碧水蓝天净土。

植树活动现场。

全市乡村振兴局长现场会在下庄村召开

(上接第一版)

会议强调,全市乡村振兴系统要深入实 施脱贫成果巩固提升行动、脱贫地区与脱贫 群众内生发展动力提升行动、宜居宜业和美 乡村建设行动"三大行动",进一步强化党建 统领,深化抓党建促乡村振兴。

紧紧围绕把习近平总书记殷殷嘱托全面落 实在重庆大地上这条主线,认真落实市委、 市政府工作要求,加快建设生态优先新高地 绿色发展示范区。同时,把实施乡村振兴战 略作为新时代做好"三农"工作的总抓手,在 市乡村振兴局等各部门的指导下,巩固拓展 县委副书记熊伟致辞说,近年来,巫山 脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作亮

点纷呈。巫山将始终深学笃用习近平总书记 关于"三农"工作重要论述,牢牢守住"三条 底线",全面推动乡村发展升级,扎实推进和 美乡村建设,有效推进乡村治理,推动脱贫 攻坚成果更高质量巩固、乡村振兴更高标杆

会上,全国脱贫攻坚楷模,竹贤乡下庄

村党支部书记、村委会主任毛相林还宣讲了 "下庄精神"。巫溪、巫山、开州、丰都、江津、 南川、万州、云阳、秀山、奉节等区县乡村振 兴局相关负责人进行了交流发言。